

新时代 动出“彩”

体育彩票花式创新助力全民健身

8月8日是我国第十个“全民健身日”，为促进全民健身与全民健康深度融合，中国体育彩票创新组织了形式多样、内容丰富的时尚创新全民健身活动，让全民健身、全民公益和体育彩票深度融合。

体育明星加盟 打造全民健身达人秀

8月8日，由中国体育彩票发起的全民健身达人秀节目“球球你，动出彩”在芒果TV上线，活动共有4期，每期由两位世界冠军分别带领几位运动达人完成游戏挑战，最终获胜的一组与中国体育彩票一起捐赠公益项目，共同助力全民健身。

在江西省体育彩票管理中心的积极争取和协调下，南昌市顺利入选了全国4座活动城市之一，节目安排在第二站，将于8月15日在芒果TV播出。跳水伉俪秦凯、何姿夫妇鼎力加盟，为了荣誉，更为了公益。他们在江西奥体中心参与节目录制后表示，很高兴能将体育彩票捐赠的体育器材送给需要的人，为推广全民健身做一点贡献。目前，中国体育彩票通过该节目捐赠的一批社区健身路径，已经更替了南昌市西湖街道上谕亭社区的老旧破损器械，给社区居民带去了更多的欢乐和健康。

作为“球球你，动出彩”的线上活动，“全民健身争做达人 助力公益为爱加油”活动也在火热进行。只要上传自己的运动照，邀请亲友点赞，就可以转化为能量值，由中国体育彩票为希望小学捐出足球、羽毛球拍、乒乓球台等体育器材。

重温广播体操 寻找最美健身达人

8月4日至12日，中国体育彩票、全国党媒信息公共平台联合抖音、新浪微博共同发起“寻找最美健身达人”活动，中国体育彩票官方抖音号“乐动体彩”已发起#那些年，你跳过的广播操#挑战，新浪微博@公益体彩发起超级话题#那些年，你跳过的广播操#。短道速滑名将韩天宇、长腿逆天的击剑世界冠军雷声、仲满，还有国家射击队射箭队的的神射手们、北京体育大学艺术体操队的美女运动员们……众多运动达人，带大家一起重温那些年跳过的广播操。



此次“寻找最美健身达人”活动，意在调动年轻群体的健身热情，以参与门槛较低、时代感较强的广播体操运动为主要展示、推广项目，借助知名运动员的影响力和富于创意的互动形式，通过以短视频为主的互联网媒体传播方式，吸引社会大众广泛参与。

即开新票上市 解锁健身新方式

今年是全民健身日设立第十年，也是体彩即开型彩票顶呱刮面市十周年，“全民健身日”“五禽戏”“爱跑”三款围绕全民健身主题设计的即开型体育彩票正式发行销售。三款票既展示了传统养生功法、当下时尚运动，也传承了奥运精神，激发了健身热情。

中国体育彩票与北体大出版社深度合作，开展“刮全民健身票，看体彩大讲堂”活动，购彩者可通过中国体育彩票官方APP，扫描全民健身系列主题票上的活动二维码，观看全民健身器材使用方法、五禽戏和跑步教学等视频，获取科学运动及健身

知识。活动将公益、健康、欢乐巧妙融合，传播公益体彩文化，让更多人和体彩一起动起来，动出属于自己的色彩，拥抱更加健康美好的新生活。

自2000年电脑型体育彩票上市，截至今年7月，江西体彩已累计销售412.1亿元，筹集体彩公益金102.7亿元。这些体彩公益金在实施体育场馆建设、全民健身路径设施建设、体育公园建设、健身广场更新完善、全民健身活动开展、社会体育指导员培训、体育基层组织建设等“全民健身计划”方面发挥了极其重要的作用，为群众提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。用公益的力量营造浓郁的健身氛围，中国体育彩票正号召身边的你我他行动起来，人人健身、天天健身、科学健身、快乐健身！

新时代，动出“彩”。在新时代大背景下，江西省体彩中心将继续以体彩精神为引领，以建设公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩为目标，积极推动健康江西战略，更加积极地投身于助力民生的公益事业。公益体彩，让更多快乐和美好发生。（江彩）

刮“黄金之城”眼前一亮



对于喜爱顶呱刮的彩友而言，每人可能都有偏爱的彩票，比如票面精美的“7”、具有中国传统特色的“中国红”，还有刚刚上市的“数字密码”，等等。随着新票不断上市，越来越多的彩友将目光放在新票上，但这并不妨碍彩友对于老票的情有独钟，小郭购买了“黄金之城”就刮出了500元奖金。

这张中奖彩票出自赣州市信丰阳明路同益菜市场旁边的06421体彩网点，据业主介绍，中奖彩友小郭对体彩的大部分玩法

都有所涉及，大乐透、排列3、排列5、足彩、顶呱刮等经常购买。

小郭是一位年龄不大的老彩友，平时喜欢买顶呱刮彩票，每次花费几十元。这次，小郭是在一个商场里等着看电影，闲来无事就到附近的体彩网点买了几张“黄金之城”想试试手气，由于经常购买顶呱刮新票，所以看到网点里的“黄金之城”眼前一亮，想从这款老票里碰碰运气。没想到刮着刮着，就刮出了这张500元奖金的彩票。（曾燕）

刮“十二生肖”获奖千元

7月22日下午，赣州市寻乌县城07606体彩网点彩友吴先生刮顶呱刮彩票“旺旺”中奖1000元。

据销售员介绍，吴先生是该网点的常客，平常喜欢购买即开票，不过购买金额不多，一般刮个二三十元。中奖当天，吴先生像往常一样来到网点，在销售员的推

荐下购买了2张顶呱刮“旺旺”彩票，中得20元奖金。随后，他又购买了几张“十二生肖”，连中3张30元。销售员随口一夸：“真不错，你今天有希望中大奖啊！”话音刚落，吴先生刮中了“十二生肖”二等奖，奖金1000元。（潘振兴）

“皇家金典”为“上班族”发奖五百

小王因为平时上班较忙，没有时间研究琢磨，买彩票基本都是守号，有时也会机选几注。相比之下，即刮即中的体彩顶呱刮，就成了他的购彩首选。

7月19日，小王下班路过南昌市进贤县傅家巷01911体彩网点，看到网点内即开柜里摆满顶呱刮即开票，尤其面值20元的，最高奖金100万元，诱惑力非常大，便想着买几张顶呱刮即开票

试试手气。听完销售员介绍，小王想，要想中100万元，那是要特别的运气，中个500元、1000元还是有很大的机会。

小王先买了两张20元的“皇家金典”，第一张没中，另一张刮中20元。于是再接再厉，又刮了3张，其中有一张一刮开全部是中奖号码，仔细一数，奖金500元。经销售员确认后兑奖，小王领完奖金高兴地回家了。（郭焕春）

